

中華民國107年5月出版

發行單位:高雄市楠梓區援中國小

發行人: 唐忠義

編輯:吳美葵、陳珍儀、三、四、

五、六年級導師

總編輯:陳珍儀



幫媽媽洗碗 3年1班 王藝蓁

星期天晚上,我們吃完飯以後,我就問妹妹可以做什麼,妹妹說:「可以幫媽媽洗碗啊,說不定可以拿到禮物。」所以我就走到廚房說:「媽媽,我可不可以幫你洗碗?」 媽媽說:「可以呀!」當我洗完碗之後,媽媽就說了一句:「謝謝你,讓我可以好好的 休息,謝謝。」我覺得好感動,我想,這句話是全世界最棒的禮物!

母親節快樂 3年1班 陳柏叡

媽媽從我還很小的時候就一直教我,從一歲時就教我走路、說話、跳、跑步,一直到三歲就開始送我去上學,並一心一意的為我服務、教我功課,先教國字的注音、部首、筆畫等,到數學的加、減、乘、除等,也教我做人的一些道理。從今以後,如果有我可以幫忙的地方,都可以叫我幫忙,因為以前都是你幫我,現在換我來孝順你了,謝謝你!今年母親節,我要拿我的壓歲錢來請你吃大餐,雖然對你的身材不好,但裡面裝滿了我的愛心。

給媽媽的一封信 3年1班 陳湘允

親愛的媽媽:

窗外,是那樣的寧靜,只有幾隻愛唱歌的蟋蟀在低聲歌唱;那皎潔的月光又再度射進窗內,像您的慈愛一般溫暖了我的心。媽媽,您每天為我們做牛做馬,辛苦的工作著,從沒叫過一聲苦,也沒說過一句抱怨的話,為的是什麼?還不是希望我們趕快長大成人,放下您心中的這塊大石頭,不再為我們擔心。在多少個幸福日子裡,我沐浴在您的慈愛中,享受著有您的溫馨,在您的懷抱裡,被細心的照顧著。每當我生病時,您總是焦慮且細心的照顧我,恨不得我的病能馬上好似的。我們做子女的,無時無刻不在您的呵護下茁壯成長,感謝您,媽媽!

最偉大的媽媽 3年2班 王彤恩

我的媽媽是個很偉大的人,她有時候像一個鬧鐘在叫我起床,她有時候像一隻鳥媽媽在幫我們覓食,她有時候像一個大大的太陽,天天照亮我的心房。她非常辛苦,她是我和妹妹的超級無敵模範生以及超能力媽媽,她是我們家最棒的超級媽媽。

媽媽,謝謝你,謝謝你為我做了這麼多的事情,等我長大,我會好好的孝順你、 照顧你到老,我愛你,祝您母親節快樂,天天都高興。

我愛媽媽 3年2班 曾叡宣

我最喜歡的家人就是媽媽!因為她每一次幫我跟哥哥做家事的時候,我都覺得媽 媽好辛苦!我每天起床也都是媽媽在叫我,上次我生病的時候,也是媽媽帶我去看醫 生,可是之前我想幫媽媽煮飯的時候,媽媽就說不用,可是我也想幫媽媽做一點事啊! 媽媽之所以會幫我做家事,不是因為被迫,而是因為媽媽愛我,所以我現在一定要乖乖的,不要讓媽媽擔心,好好珍惜跟媽媽在一起的時光。

堅弱的媽媽 3年2班 邱雅筑

媽媽,謝謝您每天辛苦的賺錢、照顧我們,生病時帶我們去看醫生,晚上那麼晚睡,早上又這麼早起,中午還在大太陽下等著接我,謝謝您在我身上花了這麼多錢,把我從小養到大,買書讓我看增加知識,還讓我念很好的學校,花錢讓我學跆拳道和鋼琴,買我喜歡的東西,還讓我養小老鼠,所以我要好好聽媽媽的話,不要讓媽媽擔心我,媽媽您辛苦了,母親節快樂,我愛您!

堅强的媽媽 3年3班 吳奕萱

我的媽媽是一位堅強的人,因為原本我們的家都會像大部分的同學一樣,都有爸爸媽媽,但我因為爸爸是海軍,而且他最近要到海上工作,所以現在所有的事都堆在媽媽身上了,因此我和弟弟也開始幫媽媽做更多的事,但她每天還是很累的上床睡覺。我覺得媽媽似乎不怕爸爸不會再回來,因為她都一直很努力的在工作、照顧我們,所以我覺得她是超人。

我的超級媽媽 3年3班 郭宸豫

我的媽媽有一張大嘴,一次可以塞下兩顆蘋果(爸爸說的),媽媽常常幫我做牛做馬,也會咬我和弟弟,我和弟弟時常動作很慢、分心,媽媽會一直催,令我和弟弟心煩意亂,媽媽是個多話的人,也許我們的多話是她遺傳的!她常把我們的八卦說出

去……,不過,由於愛與祝福給了媽媽莫大的力量,讓媽媽把這個家打理得十全十美, 所以功勞還是要歸於媽媽。

我的萬能媽媽 3年3班 佘昀錚

我有一個萬能媽媽,她會做很多事,不管是掃地、拖地、洗碗、洗衣服和煮飯,她都能做得很完美。我特別喜歡我媽媽煮的飯,因為我媽媽煮的飯不但很健康還很好吃。我媽媽也很會檢查功課,哪個地方寫錯,她都能檢查出來,而如果被她發現我寫錯了,她就會罵我罵個不停。雖然常常會被罵,但是我還是很喜歡媽媽,因為她罵我也是為我好,好讓我以後成為一個有用的人。

3年4班 林敬崴

我的媽媽的名字是<u>林佳伶</u>。她外表最大的特色是有一頭短髮,像短毛狗一樣。雖 然,她不是世界上最美麗的女王,但是在我心目中,她是最溫柔的媽媽。

她的興趣是悠遊在網路世界中,在用完餐點後,會給自己一點時間使用手機,讓 自己的心情不無聊。

媽媽最辛苦的地方是要清潔家裡大大小小的事。她既要拖地,又要洗衣服,像是 個萬能媽媽一樣。

媽媽的臉上總是掛著無趣的臉,對我:「來幫忙我拿東西」。

今年的母親節,我要點播一首歌,送給媽媽。歌名是─聽媽媽的話,希望媽媽聆聽之後,心情能洋溢著幸福感。還有我也要感恩的對媽媽:「謝謝媽媽為我們料理食物,我已經長大了,我會幫忙洗衣服,分擔您的辛苦媽媽我愛你。」

3年4班 林亮馨

我的媽媽的名字是<u>趙萍</u>。她外表最大的特色是臉蛋圓滾滾的,像小天使一樣潔白 亮麗。雖然,他不是世界上最美麗的女王,但在我的心目中卻是最勤勞的媽媽。

她的興趣是閱讀,在閱讀的時候,會一面哼著輕快的旋律,一面沉浸在書香世界, 讓自己的心情感覺得舒暢。

媽媽最辛苦的地方是做家事,她既要幫全家大小清潔衣物,又得處理林林總總各種家事。還得細心照顧我和年幼妹妹。她像是個神力女超人,感覺似乎什麼事都難不 倒她。

媽媽臉上總是掛著心滿意足的笑容,對我說:「你要好好學習各種事物,以後才會 有成就·」

今年的母親節,我要點播一首歌,送給媽媽。歌名是—天下的媽媽都是一樣的。 希望媽媽聆聽之後,心情能洋溢著幸福感。還有我也要感恩的對媽媽說:「謝謝媽媽辛 苦的照顧我們,我已經長大了,我會幫忙您分擔家事,分擔您的辛勞。」

3年4班 鄭庭均

我的媽媽的名字是<u>郭智華</u>。她外表最大的特色是皮膚很黑,像巧克力一樣。雖然, 她不是世界上最美麗的女王,但在我心目中,她是最華麗登場的母親。

她的興趣是織布,織布讓她的心情像織布的作品一樣美麗。

媽媽最辛苦的地方是照顧我們全家大小。她既要幫我們做家事,還要檢查我們的 學習功課,像是千手觀音一樣。

媽媽的臉上總是掛著美滿的笑容,對我:「你今天又長高了呢!我們去走廊量身

高! |

今年的母親節,我要點播一首歌,美給媽媽,歌名是:老鷹之歌,希望媽媽聽了之後,心情能洋溢著幸福感。還有我也要感恩的對媽媽說:「謝謝媽媽辛苦照顧我們, 我已經長大了,我會幫忙您做家事的,分擔您的辛勞。」

媽媽的表情 4年 1班 陳相芸

開心的時候,媽媽的笑容像太陽一樣的燦爛,生氣的時候,媽媽的表情像火焰一樣的熊熊燃燒,難過的時候,媽媽的眼睛像河水一樣的濕潤流過,我的媽媽表情有數百多種,有的時候生氣,有的時候開心,有時候難過,的媽媽就像一位勇敢的女超人,我的媽媽是無人能比的。

對媽媽的愛 4年1班 張馨予

我對媽媽的愛就像老鼠愛大米一樣,我就是老鼠,而媽媽就是大米,大米滾去哪 老鼠就跑去哪,我不但愛媽媽,我還很黏她,就像跟屁蟲一樣。

雖然媽媽有時候會打我罵我,可是我的心也不改變,有時候,我甚至覺得媽媽打 我罵我是因為她很重視我,雖然這樣說感覺是假的,但我有時真的會這樣想呢!

我的超人媽媽 4年1班 楊茲涵

我的家裡有位護士媽媽,只要我們一受傷,她就會幫我們做最緊急的處理,護士媽媽一到吃飯時間,就會變成廚師媽媽,煮出美味可口的料理讓大家品嘗,可是一到晚上,就會變成惡魔媽媽,她什麼也不會說,就只有一句話就是「快點去睡覺」,我覺

得媽媽一直在守護我們,我最愛我家的超人媽媽了。

我的媽媽 4年2班 涂翔宇

我的媽媽一職以來都很用心的在照顧我,每天都要叫我起床,還要打掃家裡、做家事,載我上下學,並且還要教我功課,假日時還要帶我出去玩,媽媽真的好辛苦,我以後一定要聽媽媽的話。

感謝愛我的家人 4年2班 陳巧寧

一年一度的五月感恩季與母親節即將到來,我要感謝我的家人對我的愛與奉獻。我要謝謝媽媽平時對我的照顧,我和哥哥去上學的時候,都是媽媽一個人在做家事,雖然媽媽會罵我們打我們,但是是我們做錯事了,媽媽才會罵我們。我要感謝爸爸辛苦工作賺錢養家,爸爸不是上班族,爸爸是工人,爸爸每天都要工作,而且都早出晚歸很辛苦,所以我也要為這個付出一些,假日有時間幫忙做家事,多關心爸爸,爸爸、媽媽辛苦了!

媽媽我們一起去逛街 4年2班 涂婉軒

上方畫的是我和媽媽一起去逛街買東西,我和媽媽都非常喜歡逛街,我和媽媽都非常喜歡逛街,只要有我們喜歡的東西,我們一定衝第一,我們喜歡的東西有分很多種類,如果要從頭說的話,第一名就是化妝品吧!雖然我還是小孩,可是我也很喜歡買化妝品呢!可別小看我,我雖然年紀輕輕,可是我卻很會做事呢!第二名就是買吃的,雖然我長得很小隻,可是有時候也很會吃,我最喜歡和媽媽一起去逛街了,真的

超級開心的啦!最後獻上一句,媽媽您辛苦了,祝您母親節快樂。

媽媽母親節快樂 4年3班 彭郁恩

親愛的媽媽,母親節快到了!希望無論是白天或是黑夜,你都能快快樂樂的、無 憂無慮的過著意想不到的每一天,雖然你沒有世間最多的財富,也沒有世間最美的外 貌,但是、你卻有一顆世間最善良的心,讓每一個人的心都溫暖了起來,媽媽,你給 我的愛就像在滾雪球,越滾越大,希望你以後還可以繼續照顧我,媽媽,母親節快樂。

無可取代的媽媽 4年3班 王榆绿

媽媽,我要謝謝您每天辛苦的照顧我們,從早到晚您都不喊累,您是我最愛的家人,只要我感冒您就會帶我去看醫生,只要我受傷,您就會像一位溫柔的護士,細心的幫我擦藥,只要我遇到不會的題目,您就像在家裡的老師,親切的教導我,您在我心目中是全世界最好的媽媽,祝您母親節快樂!我愛您。

偉大的媽媽 4年3班 鍾昀軒

我要謝謝媽媽是因為她每天都幫我和弟弟洗衣服、晾衣服,我非常謝謝她幫我們做的每一件事,她都會在我有困難的時候幫助我,我的媽媽雖然有時候會很兇,但是她在我心中就像一位漂亮的天使,溫暖的擁抱著我,我喜歡我的媽媽,因為我非常感謝她幫忙做家裡大大小小的事,祝您母親節快樂,我愛您。

我的裁縫媽媽 4年4班 康家怡

我的媽媽喜歡做裁縫,每次我需要什麼布做東西時,媽媽都會幫我做,可惜他不會做衣服和褲子,只會做背包和小杯墊等。有時候朋友來我家玩,媽媽會幫他們做東西,我現在用的餐具袋就是媽媽

幫我做的,我已經從一年級用到現在了!我很幸運我是裁縫媽媽的女兒,因為她都會幫我做小東西,希望有一天媽媽學做衣服時,他能夠幫我做一件漂亮的洋裝。

我的媽媽不一樣 4年4班 鍾蕊晴

我的媽媽不一樣,因為我的媽媽很糊塗常常忘記帶鑰匙,我的媽媽不一樣因為我媽媽很幽默常常會和我們開玩笑,讓家裡充滿歡笑聲,我的媽媽不一樣,因為我的媽媽很會用電腦,不管是當機.中毒,我媽媽都會處理,雖然我有遺傳到媽媽的糊塗,但我還是要感謝媽媽把我生的健健康康,媽媽我愛你。

我家女趋人 4年4班 林穎戇

太好了!今天空氣好,我們去學校完囉!聽到媽媽這麼說,我高興極了!於是我們馬上動身出發.我就知道我媽這麼注重空氣品質,不但每天出門前都先查詢一下,而且還會買專用口罩給我戴,還在家裡放了空氣清淨機,讓我們不會吸到壞空氣.我的媽媽是個家庭主婦,不但要每天做家事,還要顧我和弟弟和當志工,像是超人一樣.對不起媽媽,我有時候情緒激動就頂嘴,從今往後,我一定不會做對您不禮貌的事,並幫您分擔家事,祝您平安健康,永遠美麗!

送給媽媽愛的叮嚀 4年5班 卓伶恩

親愛的媽媽:

媽媽,平常都是您在叮嚀、照顧我,現在就由我來照顧您了

- 1. 希望您不要常常生氣,大聲喊叫,會傷害到喉嚨的!
- 2. 不要每次都等我睡著才去洗澡睡覺,太晚睡,隔天會很沒精神。
- 3. 在家哩,不要太過操勞,比較重的物品,就由我和哥哥來拿就好了。媽媽,祝您母 親節快樂,以後就讓我來幫您打理家裡吧!

親愛的媽媽 4年5班 鄭愉璇

親愛的媽媽:

平常辛苦的您一定很累吧!但我有一些關心您的話,想跟您說:

- 1. 您每天晚上都很晚睡,我希望您多多注意身體,不然累壞就不好了!
- 2. 您有時都會把工作問題或疲累帶回來家裡,您有時還會偷睡一下,我希望您盡量快樂一點,您不是都這樣跟我說嗎?
- 3. 您每天都這麼早起、晚睡一定身體會生病的,我覺得您可以假日時多多補眠,我 就會盡量幫忙我可以做家事,減輕您的負擔!

女兒 愉璇 敬上

送給媽媽愛的叮嚀 4年5班 羅之佑

親愛的媽媽:

平常您辛苦了,您常常都會叮嚀我要做哪些事,您也要多關心自己的身體。

- 1. 您平常都會特別注重我們的身體,希望您可以多多照顧自己。
- 2. 您的腳發炎得越來越嚴重了,如果有不舒服,請您要去看醫生。
- 3. 您關心我們比我們關心您還要多,我希望您不要只照顧我們,也要注意自己的身體, 我才不會擔心。
- 4. 我希望您可以不要熬夜,要早點上床睡覺,隔天才有精神上班。
- 5. 我希望您不要一直看手機,常常當低頭族,要多休息才能減輕眼睛的疲勞,眼睛才不會疼痛。

祝福您平平安安、長命百歲、健健康康,母親節快樂!

媽媽,我好愛你 5年1班 曾翊臻

不管生活有多辛苦,媽媽總是任勞任怨的做每一件事情,媽媽的每一滴汗水像是在教我們人生的大道理,媽媽可愛的笑容總讓我們感覺很舒壓,雖然有時候罵我們、 打我們,感覺很討厭,但這些都是是為了我們的將來,應該如何改進,不會再犯同樣 的錯誤,要好好感謝我的媽媽。媽媽,我真的很想要幫助您做每一件事,但我沒有能 力,我只能跟你說一聲,母親節快樂,我愛你。

上帝派人的趋人媽媽 5年1班 楊宇涵

聽說上帝因為沒辦法照顧每一個小朋友,所以就創造母親來幫祂照顧我們。上帝 派來照顧我的母親,她有一雙美麗的大眼睛,還有一雙靈巧的手,可以用那雙手來做 很多家事,另外她還有一雙結實的腿,常常很遠來強健她的身體。

在學校只要有比賽或活動,我都會緊張到手心冒汗,上帝派來的天使就會來安慰

我,讓我不會那麼緊張,然後我就可以放心的去參加比賽或活動了。

感謝上帝派給我一位美麗、貼心、善良、勤勞、溫暖的超人媽媽,我給上帝按個 讚。

親愛的媽媽 5年1班 陳湘瑩

我的媽媽像多變的天氣,晴朗無雲時,我就能做自己想做的事,多雲時,我就必須把自己的事情做完,不能讓媽媽的心情變成「陰天」!陰天時,我除了必須把自己的事情做完,還必須看媽媽的眼色,不然到時候媽媽大發雷霆可就不好了!這就是我的媽媽。

我的媽媽雖然有時候對我很兇,但是也是為了我好,而且還是每天載我上下課、買飯、洗衣服等,甚至在我生病時,也都無微不至的照顧我,所以我們應該好好的聽媽媽的話,讓媽媽輕鬆一點。親愛的媽媽,謝謝你,希望你能在母親節這天留下美好的回憶。

我的温柔媽媽 5年2班 郭禹孝

我的媽媽是一位楠梓火車站的站務佐理,戴著一副朱紫色的眼鏡,黑色短髮的尾端稍捲,表情和諧,看起來很容易相處。我的媽媽很喜歡交朋友,到目前為主媽媽有無數個朋友。她常和朋友聚餐、喝下午茶、聊天,每次出去聚會就是一個上午。

我的媽媽非常溫柔,每次我做錯事的第一時機她不會直接罵我,反而是問清楚事情的經過,然後勸導我下次不要再這樣了。我的媽媽非常溫柔,當我有課業上的問題時,她沒有怪我沒有認真學習,反而耐心的教導我,解釋給我聽,讓我可以了解。我

的媽媽非常溫柔,當我每次生病時,她不會怪我自己沒有照顧好,反而提醒我要穿暖 一點,才不會感冒,讓我感到很溫馨。

媽媽對我的付出實在太多了,我寫的這些只是一小部分而已,如果真要我寫的話, 我可以寫一整本都寫不完。媽媽,謝謝您對我付出那麼多,還對我這麼溫柔,我絕對 不會忘記您對我的付出,媽媽,我愛您!

我的偉大媽媽 5年2班 顏沛勳

媽媽是我從小到大照顧我的人,從她的外表衣著看來,大約三十至三十五歲的樣子,身體很健康、很結實,對待我和哥哥也非常和藹可親,她是我偉大的媽媽。

當我還在上幼兒園的時候,她就告訴我要孝順長輩,每天載我們上下學;當我受傷時,她都會每天幫我擦藥直到好為止;當我生病時,她會每天不分日夜的照顧我直到感冒好為止。她對我們的功課也有很大的要求,當我們的功課遇到困難時,就會講解給我們聽。她的臉上時常掛著笑容,但我們犯了過錯時,就會換上一副嚴肅的面孔來訓誡我們,她不用打、不用罵,只是用誠態的語氣來規勸我們,要我們自動改過,她是我偉大的媽媽。

媽媽對我們從小到大的教育很熱心,她做事很用心,希望我們將來在社會上都是 有用的人,她這樣熱心的關心我們,我們特別感謝她,媽媽,謝謝您,祝您母親節快 樂。

我的百變媽媽 5年2班 林湘婷

我的媽媽待人和氣、親切,臉上常露出笑容,看起來和藹可親。她高高的,不胖不瘦中等身材,她常常說著要減肥,卻老是去吃大餐,真是一位矛盾的媽媽。

媽媽每天開車載我到學校上課後,就急急忙忙地趕回家整理家務,除了有很多家事要做之外,還要應付各式各樣的客人。在我下課回來時,她總是準備好色、香、味俱全的愛心晚餐,她做的菜總是獨一無二的,尤其是義大利麵,我總是一盤接著一盤,我覺得她是一位超人媽媽。

當我不聽話或是考試成績很糟的時候,媽媽就像火山爆發的母老虎一樣,非常嚴厲的責備我,讓我從中記取教訓,下次才不會再犯錯,我覺得她是一位變臉媽媽。

我喜歡變化多端的媽媽,她為我付出了許多心血,犧牲許多寶貴的時間,而她對我的嘘寒問暖,有如冬天的陽光照耀在我身上,我只有滿滿的感恩與感謝,她----就是我的百變媽媽。

我的趋人媽媽 5年3班 張敬溏

為什麼我的媽嬤要說成超人呢?因為媽媽她什麼事情都會,我的嬤嬤可是多才多藝呢!

媽媽最吸引我的有三個地方,首先,她是一位非常勤勞又負責的人,因為她會把一件事情做得很乾脆,不會拖得很久;再來,不管工作再怎麼的累,媽媽都會陪伴著我,花時間和我聊天,讓我把憤怒、悲傷、難過的情緒都給忘得一乾二淨,沒有煩惱;最後,只要是家人的要求,媽媽一定會放下手邊的事情趕快去完成,總是把家人擺在

我的媽媽雖然有時候會罵我,但是我知道這都是為了我好,我很感謝媽媽為家裡的付出,媽媽在家裡扮演著一位不可或缺的角色,讓我們每天都快快樂樂、開開心心,最後我想對媽媽說:「媽媽,您辛苦了!祝您母親節快樂!」

我的時尚媽媽 5年3班 黃弈翔

每當我們出去玩時,媽媽都一定會帶我和弟弟去買好看的新衣服,不然她平常一 天到晚都需要工作,沒有任何閒暇時間可以另外帶我們去買。

記得有一次媽媽去國外出差的時候,她買了一件正義聯盟的衣服回來給我,我非常的喜歡,因為我很喜歡他們的電影,覺得電影裡的主角很帥又很威風;還有一次是媽媽和朋友去迪士尼玩,買了兩個閃電麥坤的餐袋和兩個水壺回來,一組是給我的,另一組則是給弟弟,收到的時候我很興奮也很開心。

謝謝媽媽這些年來的付出,讓我很感動,希望媽媽可以活得長長久久、身體健康。在這特別的節日祝福媽媽:「母親節快樂!您辛苦了!」

我的百變媽媽 5年3班 方世憲

媽媽是對我很溫柔的人,每次考試考不好時,媽媽都會跟我說:「沒關係,要記住

錯誤的地方,下次就不會再錯了!」媽媽也常常對我超級好的,像有時候我累到連動都不想動的時候,不想做任何事情的時候,媽媽就會來叫我趕快上樓睡覺,明天再做就好。

雖然媽媽對我很好,但偶爾也會對我生氣,像有時候在學校發生了一些不好的事, 媽媽就會很生氣的對我訓話,讓我知道下次不能再犯。

媽媽有時對我好有時對我兇,但我還是很愛媽媽,因為媽媽為了讓我和妹妹過好的生活,一直努力地工作著,我也想報答媽媽,但現在的我能力還不夠,所以我只能用我的熱情及聽話,來表達我對媽媽滿滿的愛,和我對媽媽的答謝,也祝福媽媽「母親節快樂!」。

我的萬能爸爸 5年4班 林峻誼

你知道什麼是萬能嗎?我的爸爸就是萬能的喔!

為什麼我會說我爸爸是萬能的呢?因為我們家賺錢、修東西等都是我爸爸一手包辦的,他所擁有的能力可說是到了萬能的等級!

但是你知道萬能爸爸也有停擺的時候嗎?爸爸他為了讓我們不要一直依靠他,所以有時候會先讓我們嘗試看看,真的不會的話再幫我們。

雖然今天母親節,但我只能寫爸爸,因為我媽媽已經過世了,所以我爸爸要兼任 爸爸和媽媽。爸爸,謝謝您,您辛苦了!



我的超人媽媽 5年4班 黃聖耘

我的媽媽是一位有超能力的超人,他的超能力不勝枚舉,其中最讓我敬佩的是她「瞬移」。

為什麼我會選擇用[瞬移]這個詞來形容我的媽媽呢?就讓我來告訴你,每次我在學校生病時,媽媽就會用她的「瞬移功」,快速的趕來學校接我,並帶我去看醫生,讓我覺得舒服許多,但是當她想處罰我,而我卻逃跑時,她也會用她的「瞬移功」,帶著棍子到我眼前,真是有夠恐怖!

總之,我想謝謝我的超人媽媽每次都會用她的超能力來幫助我,同時也祝福媽媽, 母親節快樂!

我的超人媽媽 5年4班 顏郁翔

我的媽媽有一頭俏麗的短髮、大大的眼睛和聰明的頭腦,外表看起來很冷漠,不過她很熱心,而且任勞任怨的。媽媽做事時好像有三頭六臂一樣,而且十分迅速,就算生病時也一樣,忙完家事和等我上床休息後,她才回到房間休息,從不喊累。我學校的功課,若有不懂,都可以請媽媽教導我,不論是數學還是國語,對她來說易如反掌,不但這樣,媽媽也在我和哥哥上學的學校擔任志工媽媽幫忙小朋友。母親節到了,我也希望媽媽能像我一樣天天開心和笑咪咪,我祝媽媽能永遠健康,當我最愛的超人





我的超人媽媽 5年5班 許奕恩

我的媽媽是個平凡的老師,但是做起事來非常認真,和她親切溫柔的外表判若兩人,而且他會做許多的料理,所以我覺得她就和萬能的超人沒什麼差別。雖然她非常的溫和,不過生氣起來的時候有如一頭野獸,總是能把我治得服服貼貼。

還記得有一次我們要出門,才發現家裡的鑰匙忘記帶。可是當我們轉身回頭要進去家裡拿的時候,門卻已經關上了,當時我的心裡既緊張又害怕,覺得心慌意亂的,不知道該怎麼辦,甚至認為可能永遠都進不了家門。這時候媽媽靈機一動,用盡了九牛二虎之力把姊姊抬到門的最上端,好讓我大姊能從上面的洞爬進家裡,順利的把鑰 是拿出來。拿到鑰匙後,我的心中安心了不少。

還有一次,媽媽為了陪我去大鵬灣準備接下來幾天的帆船比賽,所以她在會場裡 曬了一整個下午的陽光,只為了等我。結果在我上岸之後,發現媽媽的臉頰跟皮膚都 已經曬得紅通通了,但是她一點也沒有抱怨,仍然笑著迎接我回來。看著媽媽曬傷的 皮膚,讓我覺得很心疼,也覺得很感動。

媽媽是我的好榜樣,我希望我以後也能像媽媽一樣,成為一個文武雙全而且任勞 任怨的人,我一定會跟著媽媽的腳步,讓自己變得更棒、更好。

我的趋人媽媽 5年5班 林偉勛

在我的家裡,有一個留著長髮,眼睛大得剛剛好,身材不胖,長得高高的人,也是 我最愛的人,那就是我的超人媽媽!他對我非常好,每天也辛苦的工作,都是為了這 個家,我真的很謝謝她。

我的媽媽是一個上班族,每天早上六點半就要叫我和姊姊起床,沒有一天是能睡

飽的。七點時她得趕緊載我和姊姊去上課,因為她必須在八點前騎車到達上班的地方, 否則當天可能就沒有薪水。到了傍晚,媽媽還要接送我和姐姐去補英文,並且等到六 點半時接送我們回家,她每天都有很多事情要做,非常忙碌,連星期六和星期日時, 也要在家裡做一大堆的家事,像是掃地、拖地等等,但是她總是像超人一樣不喊累。 她常常準備美味的食物給我吃,當我不開心時,媽媽也會像和藹可親的老奶奶一樣問 我心事,能夠有這麼愛我的媽媽,我真的很開心。

如果可以,在今年的母親節我希望能跟媽媽交換身分。掃地、拖地等工作就讓我 來做,讓媽媽可以休息一下、開心一下。我想告訴媽媽:「謝謝您,您辛苦了,也謝謝 你讓我擁有一個幸福快樂的家。」

我的勇敢媽媽 5年5班 吳濬宇

有一個人,她的髮長長的,眼睛大大的,看見我的時候總是會微笑,我看見她時 也非常開心。她的身高不是很高,但我總是能用熟悉的背影找到她,她也總是用溫暖 的心來保護我的家,那個人就是我的媽媽。

還記得小時候,有一次我和哥哥、媽媽一起去高雄大學跑步。那天我非常的開心,因為很難得可以跑那麼長的一段距離。我興高采烈的自由奔跑,哥哥也用最快的速度跑完一圈,媽媽一路陪在我的身邊。後來哥哥靈機一動,提議要和媽媽比賽跑步,於是哥哥向前方衝刺,就如同一隻看見獵物的獵豹,速度十分驚人。媽媽努力想要趕上他,沒想跑了幾步卻扭傷了腳,整個人向前撲倒一公尺,如同一隻受傷的母獅子,而身上的物品也全都飛了出去。

我和哥哥見狀趕緊跑過去幫忙,媽媽慢慢的爬了起來,這時我們才發現媽媽的手

流了一大片的血,我嚇得不知如何是好,只能拼命的低頭幫忙撿東西。我們一起回到車上,我心裡很著急,一直問:「媽媽有沒有怎麼樣?需不需要趕緊去醫院?」媽媽很冷靜的檢查剛才掉落在地上的物品,摸摸我的頭,然後開車到藥房去拿藥。

等我們回到家之後,爸爸趕緊幫媽媽擦藥。之後的幾天,媽媽的手上的傷口仍然 紅腫,我和哥哥擔心不已,過了好一陣子才恢復。我覺得我的媽媽十分勇敢,遇到事 情時,雖然他很疼痛,卻能夠冷靜的處理,是值得我學習的,希望我長大之後,不管 遇到什麼事情,都能夠像媽媽一樣,用冷靜的態度去面對。

我的媽媽 6年1班 李書穎

我的媽媽很喜歡「花媽」,此花媽非彼那花媽,他也很喜歡看「我們這一家」,每次看完都會說自己很像花媽,可是我覺得用「女超人」來形容他比較適合。

因為他做事快又不隨便,雖然嚴格,但她不兇,總是能在適當的時候給我們「機會教育」,也會提醒我們對社會的關注。空閒的時間也會教我們寫作業、彈鋼琴……雖然說家裡的事情是要大家一起分擔的,可是幾乎都是我媽媽在做,這些費力、繁瑣的工作,他都不嫌累,媽媽真的是名副其實的女超人啊!

全天下的媽媽都是一樣的,自從生下我們以後,就像接下了一份二十四小時都無法停止的工作,不管到了什麼時候,媽媽的關懷都不會減少,即使長大了也一樣。媽媽對我來說是無法形容的重要,少了媽媽就像抽掉房子樑柱一樣,隨時都有可能倒下來。母親節快到了,我想跟媽媽說身謝謝,謝謝你照顧我。

母親節快樂 6年1班 陳嘉昱

以前還要她載我上學時,都會要求我和她說「再見」;我洗完澡要我快點穿衣服; 冬天要我穿暖一點。這都證明了一件事——他關心我。

他從未放過一次假;周末也頂多晚點起床,家裡的早餐乎都是她在做,而他從來沒要求過要「放假」。我很喜歡她,我甚至曾經想過,當「媽媽台機關槍」從我的世界消失時,身上的「彈痕」是否反而會增加?

聽說我媽媽在二零零五年九月十六號早上六點破水,一直到當天晚上十一點三十分才把我給生出來。他跟我說,護士在床邊不斷地推媽媽的肚子,只未把我生下來。

現在,離那天也過了十二年了,我只想和她說:「母親節快樂!」

世上最偉大的媽媽與阿嬤 6年1班 曾翊綺

「媽媽」,一個大家再熟悉不過的稱呼,然而卻是世上最偉大不凡的角色。如果要 對媽媽表達什麼謝意的話,那我想千言萬語也訴不盡,而在我心中最足以呼喊的那一 句是----「媽媽我愛您,您辛苦了。」

在我小時候的記憶中,媽媽雖然忙碌於工作,但是從來不曾對我疏於照顧。還記得剛入學那天,媽媽還特地請假陪我到校熟悉環境,並安撫我內心不安的情緒,溫暖的手輕撫著我的額頭,還不斷叮嚀我要聽老師的話。當媽媽要離開時,我的眼淚依然不爭氣的流了下來,但是我不想讓她擔心,於是趕緊用手擦去淚水,看著漸遠的背影,那就是我印象中的「媽媽」。

當然,除了我的媽媽,還有一位辛勞的母親角色,那就是我的阿嬤。印象中,阿嬤總是陪我入睡,她總是怕我冷、怕我餓,把我照顧得無微不至,每天更是像個魔法

師般,幫全家人準備各式佳餚,把家中打掃得一塵不染,閒暇時間也常把我抱在懷裡, 說著屬於她那個年代的往事,哼著屬於她那個年代的歌曲,懷舊而親切。這份溫暖, 那就是我記憶中的阿嬤。

一年一度的母親節又到了,除了年年不忘表達對他們辛勞的感謝,今年我要上國 中了,我會更懂事更努力,以回報他們那讓我不斷成長的愛。

我的女强人 6年2班 謝子涵

女強人是我媽媽,我媽媽受過很多人的批評以及父親的辱罵,但媽媽還是很堅強的爬起來,不辭辛勞的工作,讓我們姊妹和阿嬤過更好的生活,她為了我做了那麼多事,我的回報卻是不尊重她,她和父親離婚,雖然我不知道是什麼原因,但我知道可能是父親對媽媽做了什麼之類的,我真的很不應該,明知她很父親的事卻……,我只能說:「對不起,明知事情的嚴重性,我還明知故犯,你和乾爸的努力,我都有放在心上,現在要跟你說謝謝你,你的忍耐換成愛,你是我的女強人!」

我愛媽媽 6年2班 莊念希

媽媽的手就像風一樣,總能陪伴我;媽媽的手就像燈塔一樣,總能指引我;媽媽的手就像大海一樣,總能無私的包容我。只要有了媽媽的手,不用支點和棍子就能撐 起整個地球。媽媽的話有如鑰匙,總能解開謎題。我愛媽媽,就像海裡的魚兒不能離 開海洋一樣,媽媽我愛您。

媽媽我愛你 6年2班 郭瑋明

她每天下班後都會煮飯給我吃,從小教我寫字、訓練我自己穿衣服與吃飯,生病時著急的帶我去看醫生,她就是我最愛的媽媽。我的媽媽,她是陪伴我最長時間的人,沒有她,我什麼也不會,她耐心的教導我應有的規矩,儘管我再怎麼不聽話,她仍然耐心的教導我,她很努力賺錢,讓我接受好的教育,也會帶我去很多地方玩,她很辛苦,但我卻總是覺得這是理所當然的事,實在不應該!我不懂得報答她的辛苦,不懂得珍惜她的付出,常常跟她頂嘴讓她傷心,她很辛苦,她是我最愛的媽媽。

現在換我照顧妳 6年3班 李千琪

媽咪~謝謝你啦,妳呢是我永遠最愛的媽咪,我們有時候會用很不好的情緒來和你說話,那是我的錯,因為我一時衝動,而造成我們當不開心,我已經長大了,你現在就照顧妹妹,放心啦,我也會幫忙顧妹妹的,我也想幫你分擔家務,不過妳有時候都不讓我洗碗,說手會怎樣,也不讓我洗廁所、用抹布拖地,我知道你是為了我好,不過是真的很像做家事,以後我來照顧妳和爸爸還有妹妹,我要讀國一了,你總是在我有困難的時候幫助我,每次我受傷,妳都很又耐心的對我說:下次要小心一點,會不會痛?媽咪這是妳過第12個母親節,母親節快樂,以後照顧妳時,我一定會像你照顧我

那樣,我愛你





媽媽的用心 6年3班 陳星妤

我家的媽媽很特別,她跟別家的媽媽不一樣,因為呢~他不像媽媽,他比較像.... 小嬰兒!為什麼這麼說呢?因為...他很可愛,但...生氣起來,很恐怖但...最特別的不 再這裡他最特別的是他的管教方法跟其他媽媽不同,他不是給一支手機來了事,他不 罵一罵、打一打就好,他從不這麼做,他會...說很多大道理給你聽,而且真的很多! 他,真的很努力,很努力,努力到任誰都看的出來!而他的努力不只這樣,之前我還小 的時候,有一場車禍,那時真的好恐怖啊~我因為那時還小,所以站在前座然後我們騎 著騎著就遇到轉彎處,我們轉了彎,好巧不巧,有台車子突然開門,結果...碰!撞到 了,原本該受傷的我,因為媽媽的保護,我沒事,但...媽媽卻血流滿地,哇~嚇死我 了,我哭得好大聲喔~哭到隔壁鄰居都來看。其實不止這件事,還有超多的!嗯...媽~ 謝謝您,您真的辛苦了!換我來照顧妳您吧。I LOVE YOU!

辛苦的媽媽 6年3班 王家琳

大家都應該覺得生日是一件值得慶祝的事,值得慶祝的,是你因為巴媽無私的愛而誕生這美好的世上,但,背後容易被遺忘的是在你生日這天,卻是媽媽人生最痛、最難受的時刻,有些人因為遇到了困難無法解決,就會尋找不正當的方式,讓自己不必如此痛苦,就是結束自己寶貴的生命是因為媽媽的{痛}生下來的。在母親節這天,我們更因該感謝媽媽,這是屬於媽媽的節目,為了感謝謝媽媽平日的辛勞,有人會幫媽媽搥背;有人會寫卡片;有人會送禮物;或送朵康乃,甚至是一個擁抱就讓媽媽非常開心了。感謝媽媽忍痛讓我出生;感謝媽媽平時主早晚餐給我吃,感謝媽媽願意耐心照顧我,媽媽,你辛

那雙溫暖的手 6年4班 農依靜

從小,我就一直想:【為什麼我的媽媽是他?】直到現在我還是很疑惑...但是!我曾想過:【在我出生的10個月前,我一個人走在一條什麼也沒有的路上,走著走著,就有一位女生牽起了我的手,帶我去了一個很暗的地方...那裏就是我媽的肚子裡,而那個牽我手的人就是我媽…】這感覺很荒寥……可是…我卻一直相信著! 有了這個想像,現在的我,總是覺得是我選擇我的媽媽,而不是媽媽選擇了我,所以...我很珍惜和他的緣分...每次,他都會帶我去買一些生活用品或是學用品,而且,是那種說一聲,他就馬上帶我去買的那種!我就會覺得:【好帥啊~XD】還有!每次我們生病甚至住院時,都是他在顧的!每次有問題不會、遇到困難,都是他在解決的!媽媽真的

一雙雙的增高鞋 6年4班 林宜蓁

瞧!那位腳踩增高鞋,身穿樸素上衣的女人,他正是我的奶奶

很偉大欸~XD。

奶奶向來開朗. 活潑,所以每次我看到她,就會不自覺地揚起嘴角,可是……當我問起奶奶那麼愛校時,他就會收起以往的笑容,換成嚴肅又不帶

親切感的臉說:「人啊,本就是如此,既然笑著也有一天. 哭著也是一天,娜何嘗不要選擇笑著過一天呢?」我覺得奶奶說的話挺有道理的,所以我也常常把笑容掛在臉上。一天又一天的過去了,皺紋在奶奶臉上留下歲月的痕跡,而她的身體有愈來愈差了,可是在奶奶的身上唯一不變的就是和葛可親,也就是專屬於我的奶奶的招牌笑容從小到大…..除了媽媽,他就是我跟我最親的家人,所以我想告訴他:「奶奶,雖然我平時真的很愛跟您頂嘴,但是我真的非常..非常..非常愛您!!」

我的守護神 6年4班 姓名:謝文馨

今年,我的芬克司也就是我媽,我想要在我國小最後親節為我媽慶祝。一年級當我學習游泳時,我媽在岸邊看我而且等兩個小時,那時候學了一個月才會自由式,當時媽媽花了不少錢來讓我上課,感謝她的耐心和大方,讓我的游泳勝於別人,還有在我生病時,帶我去看醫生並且煮粥給我吃,細心的照顧我,讓我的病痊癒了,謝謝媽媽。

雖然我有時對媽媽沒大沒小,但是看到她每天要幫我煮、打掃種花.....,心裡 又感到相當自責,還有在我小時就陪伴我看書,有時念到晚上十二點她才可以睡覺, 讓媽媽可以輕鬆一點。

我的守護神終於可以休息了,由我代理他的工作,每一做一點家事,我想謝謝媽媽讓 我有溫暖的家,不像有些沒有母親的孩子一樣,最後我想祝福媽媽:青春美麗。





